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Як відо мо, спо ри про пра во – вічні. Нор ми за конів під
час пра во зас то су ван ня час то пот ре бу ють офіційно го тлу -
ма чен ня. Ма ю чи такі інстру мен ти, як юрис дикційні пов -
но ва жен ня (су до чи н ство) та офіційне ро зуміння пра ва,
Конс ти туційний Суд виз наєть ся єди ним ор га ном у
здійсненні конс ти туційно го пра во суд дя що до підтри ман -
ня та охо ро ни конс ти туційно го по ряд ку, а от же, конт ро -
лю над усіма пра во ви ми за со ба ми йо го за без пе чен ня. 

Унікаль на на у ко ва пра ця, підго тов ле на предс тав ни -
ком Вер хов ної Ра ди Ук раїни у Конс ти туційно му Суді,
зас лу же ним юрис том Ук раїни, док то ром юри дич них на -
ук, про фе со ром Ана толієм Селіва но вим і по пе реднім Го -
ло вою Конс ти туційно го Су ду, суд дею Конс ти туційно го
Су ду, зас лу же ним юрис том Ук раїни, кан ди да том юри -
дич них на ук Андрієм Стри жа ком, «Пи тан ня те орії
конс ти туційно го пра во суд дя в Ук раїні» є пер шою
спро бою досліди ти те о ре тичні пи тан ня конс ти туційної
юрис дикції, що ста нов лять докт ри наль не пра во ро -
зуміння, і вод но час зак ла дає те о ре тичні ос но ви конс ти -
туційно го пра во суд дя. Впер ше в на у ковій літе ра турі
втіли лась оригіналь на ав торсь ка дум ка про дис кусійні
пи тан ня зас то су ван ня конс ти туційної юрис дикції.

Особ ливістю ць о го ви дан ня є йо го вихід із дру ку дво -
ма мо ва ми – ук раїнсь кою та російсь кою з аналітич ним
всту пом англійсь кою. Це ро бить йо го ціка вим на у ко -
во�те о ре тич ним досліджен ням для ши ро ко го за га лу чи -
тачів – від суддів і на у ковців до сту дентів, що є виз на -
чаль ною пе ре ду мо вою для плідної дис кусії, а та кож зак -
ли кає до дис кусії із за рубіжни ми вче ни ми.

За 15 років функціону ван ня вітчиз ня но го конс ти -
туційно го пра во суд дя вже скла ла ся ва го ма конс ти -
туційно�су до ва прак ти ка. Са ме на ць о му бу дуєть ся на у ка
про конс ти туційну юрис дикцію, фор муєть ся докт ри на су -
до во го конс ти туціоналізму, що дає підста ви для про ве -

ден ня серйоз них те о ре тич них досліджень. Один із ав торів
пре зен то ва но го ви дан ня Ана толій Селіва нов за у ва жив:
«Ос нов на ме та на шої кни ги – зап ро по ну ва ти нові на у кові
підхо ди до виз на чен ня інсти ту ту су до вої вла ди, яка при
здійсненні пра во суд дя здат на за без пе чи ти вер хо ве н ство
Конс ти туції і пра во по ря док як стра тегічний нап рям фор -
му ван ня пра во вої дер жа ви. Те о ре тичні уза галь нен ня що -
до ре алізації ос нов них функцій конс ти туційно го пра во -
суд дя, здійснен ня нор мо ко нт ро лю при зас то су ванні вер -
хо ве н ства пра ва і Конс ти туції з ура ху ван ням прак тич но го
досвіду діяль ності Конс ти туційно го Су ду при ве ли на ше
ав торсь ке досліджен ня до ви роб лен ня докт ри ни, тоб то
на у ко во го вчен ня про конс ти туційне пра во суд дя».

Спіль на на у ко ва пра ця, що ста ла помітним яви щем у
те орії пра во суд дя, бу ла пре зен то ва на 11 січня 2011 ро ку
без по се редньо са ми ми ав то ра ми: Ана толієм Селіва но -
вим та Андрієм Стри жа ком у Київсь ко му регіональ но му
центрі Національ ної ака демії пра во вих на ук Ук раїни.
Зустріч вів віце�пре зи дент – керівник Київсь ко го
регіональ но го цент ру Ака демії пра во вих на ук ака демік
Во ло ди мир Ти хий. Крім то го, бу ли при сутні Го ло ва
Конс ти туційно го Су ду Ана толій Го ловін, на род ний де пу -
тат Ук раїни Юрій Кар мазін, чис ленні на у ковці. Зок ре ма,
ака деміки Ака демії пра во вих на ук Ук раїни і судді Конс -
ти туційно го Су ду у відставці Ми ко ла Селівон та Ми хай -
ло Кос тиць кий, судді Конс ти туційно го Су ду Пет ро Сте -
цюк, Юрій Ба улін, Сергій Вдовічен ко, суд дя Вер хов но го
Су ду Ми ко ла Пінчук, рек тор Ака демії ад во ка ту ри Ук -
раїни док тор юри дич них на ук Те тя на Вар фо ло меєва,
кан ди дат юри дич них на ук, до цент фа куль те ту Київсь ко -
го універ си те ту ім. Та ра са Шев чен ка Ніна Мя ло виць ка,
го лов ний ре дак тор га зе ти «Го лос Ук раїни» Ана толій
Гор лов та інші.

Світла на ФІЛО НЕН КО.

По ба чи ла світ пер ша по лемічна пра ця
з  конс ти туційно го права
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